
Kaj imajo vjami?
Bežigrajčanom je na voljo precej artiklov
v Astrinih tehničnih trgovinah Bežigrad 11,
marsičesa pa tudi tam nimajo

Jama ob ulici Bežigrad je bila
nekdaj pred desetletji velika av-
tomobilska delavnica s kovač-
nico in vsem potrebnimzdaj pa
je že nekaj časa tehnična trgo-
vina Astrine delovne organiza-
cije Maloprodaja. Poleg tega
pa se za Bežigradom 11 nahaja
tudi diskontna prodaja živil.

V diskontu pa zaradi omeji-
tev ne smejo več prodajati: olja,
sladkorja, limon, masla, kave.
pralnega praška. Kajti prodaja
teh artiklov je omejena in mar-
sikaj redko dobimo v prodaji na
drobno kaj šele. da bi v tej si-
tuaciji prodajali na debelo.

Sicer pa imajo stalno veliko
izbiro čokolade in papimatih
toaletnih izdelkov, kar sicer tu-
di ni vedno na policah. od nek-
danjega sodelovanja s PKB
(Poljoprivredni kombinat Beo-
grad) spominja le še nekaj hla-
dilnih vitrin in omar. PKB je

kmalu po slovesni otvoritvi po-
kazal, da obljube ne doživijo
vedno svoje uresničitve. Tako
zdaj ni več sledu o suhomesna-
tih izdelkih, zelenjavi, vinih sli-
vah, rižu in sirih, ki jih je prvih
nekaj mesecev še pošiljal. V
Astrinem diskontu pa so uspeli
tudr to nadomestili. V letošnjih
devetih mesecih so imeli pozi-
tivne rezultate.

Žai pa tehnične trgovine v ja-
mi niso tako založene kot bi
mogli pričakovati. Na oddelku
tehnične gume in plasličnih
mas lahko ponudijo nekaj PVC
trdih profilov, azbestno in gra-
fitno vrvico, nekaj gumijevih
cevi za varjenje, več vrst trdih
PVC cevi, cevi za odvod zraka
iz plastike in aluminija (za ku-
hinjske nape), nekaj moltopre-
na za tapeciranje in cevi za pre-
tok različnih tekočin iz mehke-

ga PVC-a. ki so jih v zadnjem
času sila veliko prodali za pre-
takanje bencina in tudi viria.
Pač pa že dalj časa ni mogoče
dobiti klinastih jermenov, ra-
zličnih gumijevih cevi za avto-
mobile, celuloidnih in polie-
sterskih plošč, plute, pleksi ste-
kla, različnih gumijevih profi-
lov, skaya itd.

Na oddelku instalacij so ne-
koliko bolje založeni. vseeno
pa še vedno ne morejo zagoto-
viti oskrbo: s pocinkanimi cev-
mi in črnimi cevmi za hišne vo-
dovode do ene cole, belih VC
školjk in etažnih EMO peči na
trda goriva. Ostalo za hišne in-
stalacije imajo Večkrat dobe
tudi radiotarje Jugoterm. Peči
Sigma in Stadler so stalno v
zalogi. Zdaj so tudi Tikijevi boj-
lerji za 5, 8, 10. 30, 50 in 80
litrov Izolacijske cevi plama-
flex in plošče. armature Unitas
in Armal. svinčene cevi in ra-
zlična sanitarna keramika v
barvah pa letos skorajda ni
zmanjkaia.

Oddelek pohištva pa polago-
ma umira in nadomeščajo iz-
pad s prodajo cevi za hišno,
ulično in kabelsko kanalizacijo
iz trdega PVC-a Tudi cevi za
vodovode do hiše iz polietilena
imajo in seveda tudi za drena-

žo. Praktično je zdaj pohištvo
skorajda samo za gotovino saj
je polog 60-odstotni, obresti pa
18%.

Na oddelku talnih oblog pa
kupci tudi sedaj ne bodo našli
štirimetrski topli pod kakortudi
ne željenih iglanih oblog. Lepil
tudi največkrat ni. Zdaj so dobi-
li uvožen topli pod, podolit pa
so letos skorajda vseskozi ime-
li. Tudi keramike je zdaj dovolj
in izbira je pestra.

Nekdanji Mlinar z ulice Moše
Pijade domuje zdaj tudi v jami.
Oddelkovodja Matija Goriča-
nec pravi, da mlinarska oprema
ne gre več toliko v promet in
morali so dopolniti program z
izdelki plastične galanterije in
higiensko tehnične zaščite
(HTZ). Imajo vse vrste mrež za
različne namene (tudi proti ko-
marjem), različna kolesa za de-
lovne stroje in vozila, tran-
sportne vozičke, tehnični tek-
stil, filc. stiropor, pogonska jer-
mena, betonske mešalce in
razne kovinske plošče za zašči-
to delovnih strojev.

Torej, če vas pot zanese v
jamo za Bežigrad 11 potem vsaj
nekoliko veste kaj imajo in česa
ta hip tudi tam ne morete ku-
piti
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